
 
 

ZAPISNIK 
 

s 16. sjednice Izvršnog odbora Školskog sportskog saveza Grada Zagreba, u utorak, 30. 

siječnja 2024. godine s početkom u 20:00 sati, u uredu Saveza, Savska 137/I. kat.  

Prisutni članovi Izvršnog odbora ŠSSGZ-a: Pere Markić, Ivana Kutle, Ivana Olivari, Ivan 
Bertović, Mario Bošković, Goran Firšt, Dubravka Diel Samaržija. 
 
Prisutni djelatnici ŠSSGZ-a: Hrvoje Lekić i Sara Botić. 
 
Predsjednik Školskog sportskog saveza Grada Zagreba gospodin Pere Markić otvara sjednicu 

te predlaže dnevni red na usvajanje. Jednoglasno je usvojen dnevni red.  

DNEVNI RED: 

 

1. Usvajanje zapisnika s 15. sjednice 

2. Godišnje programsko izvješće 2023. godina – prijedlog 

3. Potrošnja proračunskih sredstava u 2023. godini - usvajanje 

4. Odmorko zima 2024. – izvješće i analiza – usvajanje 

5. Odmorko natječaj – Zima II 

6. Plan nabave za 2024. godinu 

7. Razno 

 

AD. 1.  
Predsjednik otvara 1. točku dnevnog reda o usvajanju zapisnika sa 15. sjednice Izvršnog 
odbora ŠSSGZ-a  koji je članovima IO-a bio dostavljen elektroničkom poštom. 
Zapisnik je jednoglasno usvojen.  
 
AD. 2.  

Predsjednik otvara 2. točku dnevnog reda o prijedlogu godišnjeg programskog izvješća 2023. 
godine, te daje glavnu riječ glavnom tajniku Hrvoju Lekiću koji detaljno objašnjava prijedlog. 
Pijedlog je jednoglasno usvojen. 
 
AD.3.  
Predsjednik otvara 3. točku dnevnog reda o potrošnji proračunskih sredstava u 2023. godini.  
Daje riječ glavnom tajniku koji detaljno objašnjavanja potrošnju po proračunskim sredstvima. 
Potrošnja proračunskih sredstava u 2023. godini su jednoglasno usvojeni. 
 
AD. 4.  

Predsjednik otvara 4. točku dnevnog reda o Odmorko zimi 2024. godine. Predaje riječ 
glavnom tajniku koji detaljno objašnjava izvješće i analizu Odmorka zime za početak 2024. 
godine. Nakon kraće rasprave, Odmorko zima 2024. je  jednoglasno usvojen. 
  



 
AD. 5.  
Predsjednik otvara 5. točku dnevnog reda o Odmorko natječaju za program zime II.  

Glavni tajnik je izvijestio detaljnije o natječaju za Odmorko zima II. te tko se prijavio na 

natječaj. Jednoglasno usvojeno. 

 

AD.6. 

Predsjednik otvara 6. točku dnevnog reda o planu nabave za 2024. godinu. 

Daje glavnu riječ glavnom tajniku Hrvoju Lekiću koji je detaljnije iznio plan nabave za 2024. 

godinu. Plan nabave je jednoglavno usvojen. 

 

AD.7. 

Predsjednik otvara 7. točku dnevnog reda pod razno te dao riječ glavnom tajniku koji je 
detaljnije prenio informacije o odlukama juda za državno prvenstvo. Odluka je jednoglasno 
verificirana. Glavni tajnik Hrvoje Lekić je prenio informaciju kako se tokom Odmorka zima I. 
dogodila nezgoda na plesu u Modus klubu, objasnio je kako su se dvije djevojčice slučajno 
zabile u ogedalo te ga razbile, srećom nitko nije ozlijeđen, ali su iz kluba Modus zamolili 
financijsku pomoć oko popravka ogledala. Jednoglasno usvojeno djelomično sudjelovanje uz 
uvjet dostave predračuna popravka. Glavni tajnik je prenio informaciju o povećanju plaća za 
djelatnike u sustavu sporta do 25 posto u prosjeku.  
Nakon kraće rasprave, predsjednik Pere Markić daje glavnu riječ glavnom tajniku Hrvoju 
Lekiću koji je obznanio svoj odlazak iz Školskog sportskog saveza Grada Zagreba. Glavni 
tajnik je ukratko održao kratki govor o 13. godina rada u Savezu, gdje je krenuo kao stručni 
suradnik te uz trud i rad došao na mjesto glavnog tajnika. Zahvalio se svima za 
dugogodišnju suradnju i zaželio svima daljnji uspjeh. Jednoglasno je usvojen prijedlog 
Sporazumnog raskida ugovora. 
Predsjednik je najavio sljedeću sjednicu za tjedan dana, u srijedu 7. veljače s početkom u 
20.30 sati s obzirom na odlazak glavnog tajnika kako bi se mogle donijeti daljnje odluke za 
poslovanje Saveza. 
Predsjednik zatvara sjednicu u 21:50 sati. 
 
 

ZAPISNIK VODILA 
    

PREDSJEDNIK 

Sara Botić Pere Markić 
 


